

孩子在山顶公园摔伤鲜血直流,素不相识的护士帮助送医、垫付药费,市民吕先生感激地说:

你是鹰城最美护士!

□记者 邢晓蕊

本报讯 市民吕先生的儿子在山顶公园玩耍时不慎受伤,幸遇一位热心女士相助,后来得知女士是一名护士。“她不仅帮我把孩子送到医院,还跑前跑后拿药、垫付医药费……这么热心,这么善良,她就是鹰城最美护士!”昨天,在新华区政府工作的吕先生向记者讲起此事时,感激之情溢于言表。

3月9日上午,吕先生带4岁半的双胞胎儿子到山顶公园游玩。上午11点多,小宝在游乐场玩耍时不慎从蹦床上摔下,头枕部磕破,鲜血直流。当时,他正在一边给大宝穿鞋,一看小宝受伤了,赶紧朝小宝跑去。他赶到孩子身边时,哇哇大哭的小宝已被一位年轻女士抱起。“头后有一

个伤口。”女士查看完伤口后,用纸巾捂在孩子伤口处,并轻声安慰。

看到孩子的后脑勺不停流血,吕先生说自己吓得腿都软了,但“她很镇静,一个劲儿地劝我不要慌”。因为车在远处的停车场,吕先生随即抱起小宝朝大路上跑。热心女士就帮他带着大宝,拿着衣物拦车、付费。“赶到停车场后,我把车开出来。她抱着孩子,一直把我们送到医院。”赶到解放军第989医院急诊科后,吕先生抱着孩子看病,热心女士拿药、交费。孩子的伤口缝合时,吕先生的妻子赶到了医院。这时,热心女士才得空坐下喘口气。

孩子的伤口缝合完毕,已是下午1时许。吕先生和妻子当即表示想请热心女士吃个饭,却被婉拒了。询问再三,热心女士才说自己叫张晓珂,

是解放军第989医院肿瘤科的护士。“这都是应该做的。”说完,她匆匆离去。

“素不相识,人家这样热心帮忙,真让我们感激不尽。我想给她发个红包表示一下心意,可人家根本不要。这么好的人,不就是鹰城最美护士吗?!”吕先生感激地说,等到孩子拆线了,他一定要带着孩子当面表示感谢,也教育孩子从小懂得感恩。

昨天上午,记者联系到了张晓珂,她谦逊地说:“正好碰上了,都是应该做的。”原来,那天上午,她和家人带着3岁的女儿在山顶公园游玩,看到有孩子受伤,她便跑过去抱起孩子并用纸巾止血。看到孩子的爸爸吓得脸色大变,两个孩子哭个不停,她就把包丢给丈夫,帮着送孩子去了医院。



促销小妙招

昨天,在市区和平路商业步行街上,一家店铺门前一把摆满美甲贴的雨伞吸引了路人的目光。店铺的主人告诉记者,为了推销自己代理的美甲贴,她想出了这两个伞当货架的促销小妙招,吸引不少关注。

本报记者 李英平 摄

千余名市民 种植市民纪念林 栽下五角枫3000余棵

□记者 牛超

本报讯 3月9日上午,由市绿化委员会、市林业局、宝丰县林业局共同举办的市民纪念林种植活动在宝丰县李庄乡幸福村南龙山举行。千余名市民踊跃参加,栽植五角枫110余亩,3000余棵。

当天上午9点多,记者驱车来到活动现场。龙山属于宜林荒山区,离市区较远,但丝毫没有影响市民植树的热情。山下,大巴车、私家车排起长队,市民带着工具纷至沓来。市绿化办工作人员早已将准备好的五角枫摆放整齐,供水车停放到位。

大家三五成群,一边说笑,一边挖土、栽树、填土、浇水,忙得不亦乐乎。“前几年我一直在外地,今年初才回来,听说有这样的活动,就和朋友一起来感受下。”市民张楠说,来

到现场十分震撼,觉得做了一件挺有意义的事。

“我参加市民纪念林种植活动好多年了,以前在山顶公园,这两年又到这儿,每年都会带孩子参加。”市民李说,“每种下一棵树,我都会做个记号,有时间会去看看。当年,我和孩子在山顶公园种的树只有两三厘米粗细,前段时间我去看,差不多有拳头粗了。”

现场,除了不少个人自发前去种植外,我市一些企业、基层团体的志愿者也踊跃参与。市绿化办几位技术人员不停地在人群中穿梭查看,进行技术指导。

据统计,当天千余名市民栽种五角枫110余亩,共计3000余棵。针对这些树苗,市绿化办负责人表示,他们将派专业人员进行统一看护和管理,以确保新栽树木的成活率。



湿地公园“安营扎寨”,合适吗?

3月10日,新城区白龟湖国家湿地公园中的草坪上,几位游人支起帐篷露营休闲。不少市民看到后质疑,白龟湖国家湿地公园风景优美,植物众多维护不易,平常电动车都不让入内,如此“安营扎寨”是否合适?附近居民郭先生对记者说,每年春季来临,总有市民在此处支帐篷、铺垫子,有关部门能否为市民开辟一块环保设施齐全的营地?既方便市民休闲,又有利于管理。

本报记者 禹舸 摄

信用让消费者更放心

平顶山市第三届消费者信赖品牌评选 暨2019“3·15”消费满意度调查活动

主办单位:平顶山日报传媒集团

投诉电话:0375-4940000

投诉邮箱:wbrx4940000@163.com



扫码即可投票

媒体支持:平顶山日报 平顶山晚报 平顶山新闻网 平顶山传媒客户端 平顶山手机报 平顶山微报 掌上鹰城 平顶山日报党报阅报栏